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Úvodní slovo
Milí přátelé,

tak jak jsme slíbili ke konci loňského roku, setkáváme se s vámi opět v novém roce 2024 a
i tento rok se s vámi podělíme o zážitky, které u nás v domově prožíváme.  K tomu ale
musíme udělat  nejprve tečku za loňským rokem. I my jsme se těšili na Ježíška, nicméně
než k nám přišel, poslal za námi jeho kamarády – Mikuláše, čerta a anděla. Nadílka od
nich byla bohatá a možná právě proto, že nám k tomu zpříjemnila čas vokální skupina
10MEN, tak nás ani loni čert neodnesl. O Vánocích naším domovem všude linula vůně
vánočního cukroví. Naši klienti napekli perníčky, vanilkové rohlíčky i linecké cukroví.
Cukroví bylo tak dobré, že nám ho dvakrát za sebou nějaký vánoční skřítek snědl, a proto
jsme cukroví pekli i po třetí, a to už jsme si ohlídali pro Ježíška. Na Štědrý den, jsme se tak
jako každý z vás pokoušeli postit, ale nevyšlo nám to. Již od rána se nám stoly prohýbaly
vánočními dobrotami jako jsou vánočka, vánoční cukroví, řízkem a bramborovým salátem
a slavnostní polévkou. V podvečer jsme i my za doprovodu našich pečujících zjistili co nás
čeká pod vánočním stromečkem. Každý jsme obdrželi spoustu vitamínů, abychom byli i v
tom novém roce zdraví.

Již teď už víme, že až se vám ozveme příště, budeme mít pro vás spousty nových
společných zážitků. Těšíme se, až se s vámi o ně podělíme.

Děkujeme za vaši přízeň a  podporu, kterou nám dáváte.
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Koncert v Jasmínu od skupiny
Pragtet
Hašler, Ježek, Suchý a Šlitr. Kdo by tyto pány a jejich věčná díla neznal?  Právě jejich
texty zazněly u nás v ALZHEIMER HOME Jasmín v podání tria Pragtet.  Tři talentované ženy
plné pozitivní energie přijely udělat koncert pro naše klienty.  Klientům se vystoupení
natolik líbilo, že se přidali svým zpěvem.
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Pečení sladkých a slaných šátečků
Sladké, slané? Oboje!  Zase nás v ALZHEIMER HOME Jasmín honila mlsná. Hodně nám
chutnají šátečky, ale domácí jsou nejlepší.  Udělali jsme si tedy sladké a slané a
samozřejmě jsme se rozdělili i s našimi přáteli, aby si každý pochutnal.
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Kouzelné dopoledne
Kouzelné dopoledne nám zajistil pan Pavel Greiner.  V ALZHEIMER HOME Jasmín jsme byli
očarováni jeho kouzly a iluzemi, které nám předváděl.  Do jeho triků zapojil i nás, jako
jeho asistenty.  Některé triky nás také naučil. Věci před námi mizely a následně se
objevovaly na úplně jiným místě.  Například jako prstýnek naší kolegyně, který se z její
ruky náhle ocitl v kovové krabičce.  Zkrátka jsme byli naprosto očarováni.♥ ♣ 
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Veselé odpoledne se zvířátky
V ALZHEIMER HOME Jasmín bylo zase veselo.  Navštívilo nás hned několik zvířat najednou.
Naši klienti měli možnost si pohladit poníka Froda , fenku Kleopatru , beránka Vojtíška

 a kozu Máňu . Každému z nich také klienti dali nějaký ten pamlsek. Přijela za námi
také slípka  se čtyřmi kuřátky  a dvě mazlivé a mourovaté kočičky , které spokojeně
vrněly v klíně našich klientů. Zvířátka potěšila nejen naše klienty, ale i náš personál.
Podívejte se na tu radost, jakou nám všem udělala.
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Výlet do skleníku Fata Morgana
To že jsme u nás v ALZHEIMER HOME Jasmín výletníci už dávno určitě víte.  Dnes se s
Vámi podělíme o fotografie z našeho výletu do skleníku Fata Morgana.  Na chvíli jsme se
tam mohli přenést do tropického lesa  a užít si pohled na všechny ty krásné
pestrobarevné květy.  Nebudeme Vám lhát, některé z nás prsty svrběly, abychom si
nějaký květ nevzali s sebou.  Ale nebojte se, všechny květy zůstaly na svém místě.
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Halloweenská narozeninová
oslava
Nastává čas zapalování svíček, pečení sladkostí a užívání si halloweenské dekorace ,
který jsme v ALZHEIMER HOME Jasmín proměnili v kouzelný domov plný úsměvů, radosti a
tance . Někteří slaví svátek všech svatých a někteří zase halloween  a pro nás je
důležité, že se všem líbí dekorace duchů, dýní, cookies a společně strávený čas. Vytvořili
jsme krásnou atmosféru pro naše oslavence v halloweenských kostýmech , rytmu
harmoniky za doprovodu pana Anděla.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 8



říjen 2023 - prosinec 2023

Cvičení v Jasmínu
V ALZHEIMER HOME Jasmín jsme měli aktivní dopoledne! Den plný radosti a cvičení.
Podpořili jsme pohyb a motoriku klientů a zároveň jsme se dobře bavili. Cvičili jsme cviky,
které zahrnovali pohyby horních a dolních končetin, pro udržení pružnosti a síly těla.
Jednou z oblíbených her „hlava, ramena, kolena, palce“, která je plná pohybu.  V
rámci relaxace jsme poslouchali oblíbené lidové písně , u kterých jsme si i zatančili.
Velice jsme pyšní na své klienty.
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Návštěva paní Haufové s
flašinetem
Hudba umí pohladit po duši a také v lidech probouzí vzpomínky.  Díky paní Haufové
jsme v ALZHEIMER HOME Jasmín byli hudbou pohlazeni a zavzpomínali jsme na časy, kdy
jsme zpívali lidovky na tancovačkách.  Paní Haufová nám hrála na harmoniku a také na
flašinet. Ten nás velmi potěšil. Mnoho z nás bylo překvapeno, že se vůbec ještě vyrábějí a
kdo chtěl, dostal možnost si na flašinet sám zahrát.  Paní Haufové moc děkujeme a
těšíme se na příští setkání. 
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Canisterapie v Jasmínu
Fenka chrta jménem Tikka opět navštívila ALZHEIMER HOME Jasmín.  Naše klienty tak
znovu mohla potěšit svou přítomností. Její krásný pohled nás vždy zahřeje u srdce a na
naše oddělení vnáší velikou radost.  Ne nadarmo se říká, že pes je nejlepší přítel
člověka. 
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Návštěva MŠ v Jasmínu
Často nás v ALZHEIMER HOME Jasmín navštěvují děti z MŠ. Na toto setkání nám děti
přinesly jejich výrobky, které věnovaly našim klientům.  Děti si také s našimi klienty
zazpívaly a pak se začalo tvořit. Společně jsme vyráběli Mikuláše i čerty z barevného
papíru.  Tato setkávání s dětmi jsou pro naše klienty moc důležitá.  Proto jsme vděční,
že můžeme být součástí mezigeneračního setkávání, které mají naši klienti tak rádi. 
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Sýrové rohlíčky našich klientů
Dnes Vám chceme ukázat naše sýrové rohlíčky, které klienti ALZHEIMER HOME Jasmín
napekli.  Naši klienti si během pečení vzájemně pomáhali. Každý z nás se zapojil a
přispěl něčím k dílu.  Naše práce se vyplatila a po chvíli nám vznikly takto krásné
rohlíčky, které jsme nabídli i ostatním klientům, kterým jsme tím mohli zvednout náladu.
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Navlékání korálků v Jasmínu
Den jako korálek měli klienti v ALZHEIMER HOME Jasmín.  Díky navlékání korálků jsme si
procvičili jemnou motoriku a zavzpomínali na dětství, kdy jsme si dělali vlastní korále
nebo kdy pánové dělali náramky pro své kamarádky.  Společně jsme se zasmáli,
podpořili svou kreativitu a také soustředění. Bylo to příjemně strávené odpoledne. 
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Národní technické muzeum
Dnes jsme s klienty ALZHEIMER HOME Jasmín vyrazili na krásný výlet do Národního
technického muzea.  Prošli jsme si výstavu techniky v domácnosti, dopravní techniky a
také jsme se podívali na výstavu ke 100. výročí  zahájení rozhlasového vysílání. Výlet se
nám opravdu líbil, ale také nás zmohl.  Proto jsme se po výletě zastavili na kávu v
kavárně muzea.
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Návštěva papoušků
Klienty v ALZHEIMER HOME Jasmín navštívili papoušci.  Naši klienti se dozvěděli
zajímavosti o papoušcích a také o tom, jaký je s nimi život. Dostalo se nám obsáhlého
vyprávění o tom, jak jedna rodina svým papouškům přizpůsobila svůj život.  V této
rodině se starají celkem o 100 zvířat.  Papoušci na všech tvářích vykouzlily úsměvy.
Naši klienti se dlouho těšili na jejich návštěvu a naplno si ji užili.
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Mikuláš, anděl a čert v Jasmínu
Klienty v ALZHEIMER HOME Jasmín navštívil Mikuláš  s andělem  a čertem.  Společně
obešli všechny naše klienty, které obdarovali sladkým překvapením.  Všichni v našem
domově museli být po celý rok vážně hodní, protože i letos čert odešel s prázdnou a do
pekla se vracel sám.  Klienti andělovi, Mikuláši a čertovi zazpívali píseň, nebo pověděli
krátkou básničku. Naše Mikulášská nadílka se klientům velmi líbila. 

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 17



říjen 2023 - prosinec 2023

Do Jasmínu přicházejí Vánoce
První advent je za námi a v ALZHEIMER HOME Jasmín už voní čerstvě napečené cukroví. 
Udělali jsme si Vánoční výzdobu, zadělali na cukroví a už honem pečeme, aby se nám
cukroví do Vánoc uleželo. Za poslechu koled si tyto přípravy užíváme.  Polovina cukroví
již napečena, Vánoční výtvory klientů zdobí naše oddělení  a teď už jen dopéct zbytek a
očekávat příchod Ježíška. 
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Naše cukroví
V ALZHEIMER HOME Jasmín jsme s cukrovím došli do finishe.  Jak jsme Vám ukázali v
minulém příspěvku, tak s pečením jsme rozhodně neotáleli. Tento týden jsme už s klienty
dodělali pouze kokosové kuličky  a a nyní už je na řadě pouze užívání sladkého cukroví a
Vánoční atmosféry, která nám vládne celým naším domovem. 
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Vánoční setkání v Jasmínu
Vánoční setkání v ALZHEIMER HOME Jasmín se neslo v rodinném duchu.  Naši klienti
společně s jejich rodinami mohli užívat příjemného odpoledne za hudebního doprovodu
od našeho pana harmonikáře Radka Anděla.  Pochutnali si společně také na cukroví

 a pan Anděl nám zahrál klasické české koledy, které jsme si společně zazpívali.
Krásná atmosféra tohoto krásného odpoledne zahřála naše srdce a rozproudila v nás
opravdovou Vánoční náladu.
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Vánoční nadílka v Jasmínu
Ježíšek se svou nadílkou navštívil klienty i personál ALZHEIMER HOME Jasmín.  Všichni
jsme dostali spoustu vitamínů, abychom v příštím roce byli zdraví.  Klienti byli
překvapeni, že jim Ježíšek donesl dárky a měli z nich ohromnou radost. Za personál i naše
klienty přejeme spoustu radosti, zdravíčko a bohatého Ježíška.  Příjemné prožití
Vánočních svátků Vám s láskou přeje celý Jasmín .
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Vánoční večírek v Jasmínu
Vánoční večírek v ALZHEIMER HOME Jasmín jsme letos pojali trošku jinak. Vídáme se denně
v pracovním oděvu i v civilu.. Ale dokážete si představit svoje kolegy v převlecích?  My
po včerejšku už ano.  Vánoční večírek na téma karneval nám přinesl spousty
zajímavých masek a hlavně hromadu smíchu.  Za jeden večer jsme potkali vánoční
stromeček, dva hrdé fanoušky Sparty, pána noci, pirátky, africkou domorodkyni i dámu z
dob prohibice minulého století.  Do našeho týmu zkrátka každý zapadne. Jsme rádi, že
jsme součástí tak skvělého kolektivu, který drží při sobě. 
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Silvestrovské odpoledne
Páteční odpoledne bylo ve znamení oslavy konce roku, kde jsme společně s klienty
ALZHEIMER HOME Jasmín slavili Silvestra.  Rozloučení se starým rokem se konalo v úžasné
atmosféře, prožité v klidu a smíchu.  V tento den nechybělo ani „bouchnutí“
nealkoholického šampaňského  a přípitek se všemi zúčastněnými.  Do Nového roku
přejeme zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti.
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v říjnu?

Jiří 95 let, Věra 88 let, Josef 82 let, Jaroslav 80 let, Ladislav 79 let, Miloslava 91 let

Kdo slavil narozeniny v listopad?

Miluše 84 let, Jana 78 let, Jiří 69 let, Marcela 77 let, Eva 88 let, Ilja 87 let, Marie 79 let,

Eva 84 let

Kdo slavil narozeniny v prosinec?

Dagmar 86 let, Alenka 87 let, Božena 88 let, Petr 83 let, Eduard 85 let, Milada 93 let,

Jindřiška 94 let, Eva 79 let, Vladislav 72 let, Eva 85 let, Jitka 77 let, Eva 77 let, Miroslava

75 let, Bedřiška 86 let



Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 24Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Lenka Kellerová DiS.
Ředitelka zařízení ALZHEIMER HOME a
ředitelka zařízení SENIOR HOME

Adéla Mixová
Staniční sestra

Bc. Kateřina Vinická, DiS.
Sociální pracovnice

Sabina Urbanová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Jasmín

Řešovská 852/10
181 00 Praha 8
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+420 720 986 492
lenka.kellerova@alzheimerhome.cz

+420 601 141 978
adela.mixova@alzheimerhome.cz

+420 601 699 298
katerina.vinicka@alzheimerhome.cz

+420 722 062 505
sabina.urbanova@alzheimerhome.cz
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